

负债 130 亿企业被强制批准后重整焕新

安徽高院发布破产审判典型案例

星报讯(陶庆 记者 雷强) 12月7日下午,安徽省高级人民法院召开新闻发布会,公布了安徽法院破产审判十大典型案例。

据安徽高院新闻发言人、民二庭庭长许徽介绍,2013年至2017年10月,全省法院共受理破产案件736件(旧存231件,新收505件),结案375件。总的来看,破产案件数量呈逐年上升态势,特别是2015年中央经济工作会议提出全面推进“三去一降一补”供给侧结构性改革以来,破产纠纷案件受案数量稳步增长。

为何破产案件呈现高发态势,安徽高院对此进行了把脉,总结出五个原因。一是部分企业难以适应经济新常态下的市场竞争环境。一些企业处于产业链低端,产品核心竞争力不强,随着产业结构转型升级,市场优胜劣汰的机制加速发挥作用。二是市场预判不

足盲目融资扩张导致风险加剧。部分企业盲目对外投资,放大资金杠杆,一旦市场行情变化,极易导致资金链断裂。三是经营管理不善引发风险。部分企业未能有效建立现代法人治理结构,对经营管理层的监督不力,内控、财务机制不健全,风险防范能力严重不足也是主要原因。四是融资成本高企挤占利润空间。部分企业无法通过正规金融渠道获得资金支持,转而依赖民间融资,导致企业利润被高额利息侵蚀。五是企业互保风险蔓延引发逆向淘汰。链上企业经营困难扯动整条担保链,从而导致链上其他企业陷入破产危局,出于自身利益考虑,债权人往往会先向经营情况、资产情况较好的企业主张担保债权,以致优质的企业反先于落后企业遭到市场淘汰。

预计未来一周

我省以晴到多云天气为主,多雾和霾

星报讯(张晨雪 记者 祝亮) 7日,全省多云到晴天。当日0~16时,白天最高温度,淮河以北10~12℃,淮河以南西部地区10~12℃,淮河以南东部地区9~11℃,沿江江南大部分地区10~12℃,最高绩溪县13.4℃。最低温度,淮河以北北部-2~-4℃,淮河以南南部0~-2℃,江淮之间大部分地区3~5℃,沿江江南大部分地区1~3℃,最低砀山县-3.8℃。

预计未来一周全省以晴到多云天气为主,多雾和霾。7~8日受冷空气影响,全省平均气温将下降3~5℃,同时全省平均风力增大至3~4级,阵风7级,冷空气过后8~9日全省最低气温淮河以北和本省山区-2~-4℃,其他地区0~-2℃。

具体来说,8日,全省多云到晴天。9~10日,全省晴天到多云。

部分案例

案例一: 淮矿现代物流有限责任公司及其子公司合并重整案

淮矿现代物流有限责任公司及其下属公司因缺乏风险意识,经营中又存在不规范行为,造成企业严重亏损。截至2014年9月30日,淮矿物流账面资产总额106.91亿元,负债总额181.56亿元。不能清偿到期债务,且有明显丧失清偿能力的可能。2014年10月28日淮南中院裁定受理其重整申请,并指定了管理人。

案件受理后,淮南中院准许淮矿物流在管理人的监督下自行管理财产和营业事务。管理人在资产清查过程中发现,淮矿物流的四家全资子公司不具备独立的法律人格,存在高度人格混同的情形,遂向淮南中院申请将四家全资子公司与淮矿物流合并重整。2015年3月3日,淮南中院裁定受理淮矿物流及其四家子公司合并重整申请。

审理过程中,淮南中院指导管理人从最

大限度保护债权人合法权益的角度,对重整计划草案进行充分协商和反复修改,并在两次表决均未获通过的情况下,慎重行使强制批准权,确保任何一方当事人不会因反对重整计划而承担比清算程序更为不利的后果,实现了对各方债权人特别是占债权人70%以上的中、小债权人的利益保护。最后,这一涉及655位债权人、债权金额130亿余元、引起中国证监会和社会广泛关注的安徽省最大破产案件完成了重整程序,顺利转入重整计划执行期。通过重整,淮矿物流成为淮南矿业(集团)有限责任公司的全资子公司,生产经营活动得到控股股东的大力支持,解决了历史包袱,实现了产业转型,同时清收债权价值27.3亿余元,为重整计划的顺利执行打下了坚实基础,500余名企业职工人心稳定,各类生产经营活动步入正轨,企业重新焕发活力。

案例二: 五千年文博园投资有限责任公司及关联企业破产重整案

安庆市五千年文博园投资有限责任公司(以下简称文博园公司)由朱林寿(持有99.99%的股权)于2008年9月22日投资成立,注册资本1亿元。公司核心资产为五千年文博园景区,拥有根雕、奇石等大量艺术品。2014年10月5日,文博园公司董事长朱林寿失联,引起众多债权人恐慌,公司潜伏的债务危机集中显现,债务累计高达31亿余元。2015年2月6日,根据文博园公司等五关联公司的申请,安徽省太湖县人民法院(以下简称太湖县法院)裁定受理五家公司破产重整,同时指定县政府先期成立的清算组为管理人。

经管理人对文博园公司及五家关联公司进行核查,发现其实际控制人均为朱林寿,主要经营事务均围绕文博园景区的投资建设,

表证人格高度混同,故决定将该五公司破产重整案在程序上合并审理,实体上财产合并处置。

根据重整计划草案,管理人与第三方投资人达成债权收购意向。此外,重整计划提出了较为可行的经营方案并全力争创5A景区。2015年5月15日,文博园公司召开债权人会议,表决通过了重整计划草案。2015年12月25日,太湖县法院裁定批准通过文博园等五公司破产重整计划。2016年5月30日,安徽出版集团投资共建的安徽五千年文博园管理有限公司举行正式揭牌仪式。借助破产重整程序,五千年文博园这一在全省乃至全国有一定影响力的旅游文化产业品牌得以凤凰涅槃、破茧重生。

合肥轨道交通聚合二维码上线 手机支付乘地铁时代已经到来



星报讯(记者 祝亮 文/图) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市轨道公司获悉,为方便广大市民乘客乘坐轨道交通,合肥轨道交通推出聚合二维码线上支付。即日起,在合肥轨道交通1号线各站点客服中心、临时售票岗亭内购买计次票、储值票、纪念票,或者为储值票充值,可通过扫码支付。

聚合二维码聚合微信、支付宝等支付通道,实现一码收款。日前,聚合二维码支付在1号线上线,12月6日,轨道交通2号线百万市民大型试乘体验活动启动当天,聚合二维码支付同步上线。目前,轨道交通1、2号线各站点客服中心、临时售票岗亭共计67个服务点设置了聚合二维码扫码设备,凡在上述67个服务点内办理业务的市民乘客不需要使用现金,扫一扫聚合二维码即可顺利实现支付。

此外,合肥轨道交通已启动在自助购票机上通过扫码支付购买单程票相关工作,待相关工作完成、自助购票机二维码支付上线后,广大市民乘客乘坐轨道交通不需要携带现金,带上一部手机即可。

与此同时,由合肥轨道设计研发的公共服务APP已经测试上线,今后,该APP中对市民开放互联网购票服务功能。目前,安卓手机用户可通过合肥轨道公司官网(www.hfgdjt.com)以及关注官微(合肥轨道交通)、官博(合肥轨道交通)扫码下载安装,也可以在各大“手机应用市场”搜索“合肥轨道”进行下载安装。目前,APP苹果客户端尚处于发布平台申请阶段,也将很快和市民见面。

徽府茗庄开创“共享茶庄”新模式

近两年,共享经济正从一个新鲜观念变成人们日常生活的一部分,从手机充电宝到雨伞,从自行车到小汽车,越来越多的共享产品纷纷面世。当传统茶行业遇上互联网共享时代,就会创造出无限可能,以往的商业模式会被颠覆。共享时代到来,茶行业必须打破传统模式,引入更多的互联网理念和共享精神,才能让茶市场保持新鲜活力。由此,安徽首个以茶为主题的共享空间——徽府茗庄便顺势而生。

茶空间应该是一种多元素的体验空间和共享空间,而当下茶楼都只是给你一张茶桌再简单的端上几杯茶水,在这样封闭的包间里喝茶,枯燥乏味不说,还不健康,反而与茶道所倡导的健康方式背道而驰。

徽府茗庄巧妙的将茶空间与运动空间相结合,首

创“共享茶庄”,倡导“动静结合,相辅相宜”的健康生活方式,只要成为徽府茗庄的会员,茶空间和运动空间都能免费共享,从此开启“动可似脱兔,静可若处子”的生活方式。

如今的城市犹如钢筋混凝土所构造的牢笼,生活节奏越来越快,每个人都必须寻找解压的窗口,从而达到生活的平衡。生命在于运动,在品茶之余我们切不可忽视了运动,一静一动之间方可达到生活的平衡。在徽府茗庄共享茶空间不仅可以安静的品茶,体验茶道、香道、名家字画和古琴等传统文化的魅力,更可以一站式便利共享全民健身中心的室外田径场、游泳、羽毛球、篮球、散打、健身等运动项目,让你在品茶的间隙可以尽情的释放压力,维系一个平衡健康的生活。

徽府茗庄利用自身独特的地理优势和资源,结合互联网思维,将茶生活与运动健身有机整合,首提“共享茶庄”新理念,开“共享茶庄”之先河。共享产生方便快捷的服务,共享更是一种“低碳生产力”,共享茶庄可以在共享中提升每个人的体验感,从而构建“绿色、平衡、健康”的茶生态生活。

徽府茗庄12月9日正式开庄共享,共享茶庄与您共享健康茶生活。

共享茶庄地址:蜀山区青阳路与淠河路口西全民健身中心一层徽府茗庄

